このホームページの説明

　このホームページは、東大電気電子工学科の同窓生のＨＰへの投稿がもととなって作ったＨＰです。
　掲載した６つの原稿の中の（５）が、すべての出発点です。この原稿は、筆者が３０年以上勤務した日本原子力研究所（現在は量子科学技術研究開発機構（ＱＳＴ））の那珂核融合研究所での５０年以上（１９６０年＝昭和３５年頃から２０００年過ぎまで）の核融合分野での出来事を事務面からまとめた文集です。筆者も名目上だけでも１０年近く事務屋さんとして（東京にある原研の本部で）勤務したので原稿を書きました。その最後に科学的な面ですが「ダイバータ」という特殊な磁場について書きました。それを見た桂井先輩（東大電気の関口研の２年先輩、現在は名誉教授）が、その部分だけでいいから同窓会のＨＰの「温故知新」に投稿してみないか、と勧めてくださいました。それで投稿したのが最後に載せた（６）の原稿です。
　同窓会のＨＰを見るにはパスワードが必要なので、みなさんに筆者の原稿だけでも見ていただくために、同窓会ＨＰと同じ原稿を（６）として載せました。
（６）の原稿の最後にある参考資料の２）として、このＨＰを載せて、関連して見ていただきたい原稿をいくつか載せました。
　という事情のため、「ダイバータ」についての原稿（（４）と（６））には電気工学科の同窓には通じる’ローカルワード’が入っています。（４）は字数制限などで十分書けなかったことを書いた（６）の増補バージョンです。

どの部分でも、核融合の推進に役立つようであれば、どんどん利用してください。部分的コピーとしての利用でもＯＫです。
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